

Erratum

B.C. Rossier, P.A. Wilce and I.S. Edelman

The Journal of Membrane Biology **32**:177 (1977)

p. 187: Table 3, last four columns, should be cpm/ μ g and not cpm/mg.

Erratum

J.S. Puskin

The Journal of Membrane Biology **35**:39 (1977)

p. 50: In Fig. 5, the legend on the abscissa should read:

$$\frac{1/2 [\text{CHOLESTEROL}]}{1/2 [\text{CHOLESTEROL}] + [\text{PS}]}$$